

实地调研特大城市治理体系与治理能力现代化 中国社科院课题组走进普罗旺世社区

本报讯 6月10日上午,中国社科院课题组成员一行22人,到丰庆路街道办事处普罗旺世社区就特大城市治理体系与治理能力现代化研究课题进行实地调研。

课题组成员先后参观了爱丽丝公园、五期地中海楼院、罗马广场、普罗旺世社区颐养中心等具有代表性的各项配套设施,着重了解了普罗旺世小区的物业管理模式及社区日常综合治理工作的具体开展情况。

课题组成员对普罗旺世现在的社区、物业管理模式给予了高度评价和认可。

记者 鲁慧 通讯员 朱陈平 文/图



观澜苑社区 有一道亮丽的风景线

本报讯 近日,观澜苑社区主任彭稳稳下班回家行驶到东风渠河堤时,看到一个骑着电动车的女士摔倒,又连忙爬起来拍了拍身上的灰尘急忙离去。开着车的她细心地看了看河堤两侧有路灯杆但灯不亮,丽水路正在施工,从文化路加油站进口过桥,再沿着东风渠河堤的小路,路面也被修路的车碾压得坑坑洼洼,河堤对面是小树林,回家的路偏僻又黑暗,骑非机动车的居民太多了,接送孩子的也很多,没照明怎么行呢?

她连忙把现场的路况和灯杆拍了一下,第二天上班咨询市政多个相关部门,回复均是未交工不在分管范围内。之后又和物业沟通,物业回复是小区离河堤太远,如果在高处扯线路容易把灯杆扯歪,有风险。丽水路正在施工,又无法在地面挖槽填埋,周边也没有建筑物支撑。彭稳稳按照物业说的距离问题再跑现场了解情况,发现离灯杆最近的对面是丽水路施工项目部,她抱着试试的心态敲开项目部的门,和相关人员说明了小区情况,经过两天的软磨硬泡,终于得到项目部的认同。她又回去和物业沟通,物业买电缆线出人工,将河堤的灯杆连接在项目部照明线路上,不到半天的时间路灯全亮了。

记者 鲁慧 通讯员 李振岭

党群融合“花枝俏” 琉璃寺娘子军服务队,值得夸!

本报讯 琉璃寺村有一支党群融合的娘子军,她们以助老扶幼为己任,以排忧解难为宗旨,以服务乡里为荣耀,她们就是琉璃寺巾帼志愿服务队。

近日,巾帼志愿服务队的牛喜凤像往常一样,参加小区的卫生整治大清理活动。

“姐妹们,咱们要对所包楼栋、地下室不间断清理、检查,对党建标牌、宣传栏等标识牌进行保洁。”牛喜凤是这支队伍的“领头雁”,只要在村内的任何路口、

街角发现生活垃圾,她就召集姐妹们大干一场,不仅提高了小区环境卫生水平,更帮助居民树立了环保意识。

“我们琉璃寺村整洁的街道跟她们的付出有一定的关系,在她们的带领下,邻里之间也相当和谐。”琉璃寺村党总支书记杨关育竖着大拇指说着巾帼志愿服务队这支“娘子军”。

琉璃寺村巾帼志愿服务队平均年龄50岁左右,是一支以女性志愿者为主体,以家庭关爱、文明和谐、家庭教育、巾帼

创业及服务主题的志愿服务队,队里的每个人都以服务琉璃寺村为荣耀。

每年她们都会定期开展“送温暖、送岗位、送政策”帮扶培训活动,积极配合上级政府及办事处举办农村劳动力新型技能培训班,帮助下岗失业妇女实现了创业或再就业;开展邻里互助活动,本着“小调解、大和谐、讲文明、树新风”的精神,使小区邻里其乐融融,实现难有人帮、困有人解。

记者 鲁慧 通讯员 杨志宪

北晨社区 专项整治占道经营

本报讯 近日,北晨社区联合社区民警及工商所共同对辖区沿街店铺占道经营进行专项整治。

此次行动将重点规范辖区内餐饮、理发店、日用百货店等商户的占道经营行为,对店外人行道擅自隔断进行一一拆除,共清理占道经营14处。

记者 鲁慧 通讯员 宋东阳

呈祥社区 集中清理楼道杂物

本报讯 近日,呈祥社区联合路段长、物业工作人员对呈祥花园、中鼎花园的楼院、楼道杂物进行了集中清理。开展工作中,呈祥社区工作人员、路段长、物业工作人员冒着高温,对楼院内、楼道内的杂物进行了集中清理。此次集中清理活动得到了大多数居民的肯定和支持。

记者 鲁慧 通讯员 马俊召

瀚宇社区 “创卫”工作有成效

本报讯 近日,瀚宇社区全体人员团结一心,广泛发动,狠抓落实,在上级部门的正确领导下,与辖区居民共同努力,社区“创卫”工作取得了显著成效。

党建引领,统一认识。社区多次召开创卫复审工作专题会议,要求全体工作人员提高对创卫工作的重视程度,树立“一盘棋”思想。

实行网格化精确管理。瀚宇社区11个楼院对应一名网格长,网格长由社区“两委”成员担任。坚持“谁主管,谁负责”和“条块结合,以块为主”的工作原则。

宣传发动,营造氛围。利用各小

区物业的LED屏幕,循环播放创卫标语,使辖区居民树立环境保护意识,消除不文明行为。

党员带头,群众参与。瀚宇社区充分发挥党员的先锋模范作用,组建党员志愿服务队,让党员们参与到社区卫生治理中来,党员们积极主动清理垃圾、清除小广告。

联合多部门,开展“六小”门店整治行动。瀚宇社区将继续采取科学有效措施,扎实推进各项环境整治工作,巩固创卫复审成果,确保综合整治工作顺利开展、全面推进。

记者 鲁慧 通讯员 赵秋霞

要文明 要秩序

中方园社区 手工爱好者学手艺热情高

本报讯 中方园社区以党建引领社区事务为宗旨,开展多种形式的文化活动,市民课堂自复课以来,吸引了辖区众多手工爱好者前来学习。近日,大家相聚在社区的妇女之家,认真学习,热情交

流,还把做好的作品交给老师点评,中方园社区的市民课堂展现了妇女群众的学习热潮。

开展的中国结编织课堂,不仅丰富了社区妇女的文化生活,让大家的闲暇

时光更有意义,还提高了大家的动手能力、审美能力、学习能力和创新能力,提高了她们生活的热情,陶冶了她们的情操。

记者 鲁慧 通讯员 王洋

四月天社区 开展儿童趣味运动会

本报讯 近日,四月天社区联合物业公司入园田花园广场开展儿童趣味运动会和赠书活动。

活动中,孩子们通过运动会、做游戏的方法,达到身体上的锻炼与精神上的充实,充分释放孩子们爱玩的天性。与此同时社工们精心准备了儿童书籍送给孩子们,引导孩子们利用课余时间多读书,读好书。

记者 鲁慧 通讯员 马晓斌

瑞丰社区 为小朋友送祝福

本报讯 近日,瑞丰社区联合郑州市三强市政工程有限公司第七项目部开展慰问活动,给小朋友们送去祝福。

在活动中,郑州市三强市政工程有限公司第七项目部书记王瑞涛一行对贫困儿童张姜昊、石浩然分别赠送了价值1000元的衣物、食品等礼物。王瑞涛详细了解了学生的家庭情况,并与学生家长进行了沟通和交流,鼓励家长缓解心情、克服困难,积极面对生活。

记者 鲁慧 通讯员 王文杰